

Referat af bestyrelsesmøde

den 7. maj 2024

Hos kenneth

Fremmødte : Alle

1. Indkommen post

Brev fra kommunen – årlig skrivelse angående bekæmpelse af bjørneklo. Link til kort – der står vi har bjørneklo nede på krogholmvej – muligvis gammelt kort – for der var ikke bjørneklo. Vi har pligt til at bekæmpe planten, så den ikke spreder frø.

Trim har overtaget Dankær pr. 1. juni.

2. Global connect fiber.

Der er foretaget vejsyn.. de skulle grave langs alle vores cykelstier.

- a. Der er gravet ned langs Jarlsvej – gennem grønne områder og over til Hjørdisvej.
- b. Der er etableret Station nede ved Jarlsvej 30 – og så grave på tværs og op ad det grønne stykke til Vølundsvej.
- c. De har allerede gravet ned til Gjelstensåsen
- d. Fiber fra Jarlsvej over til sigridsvej og op til nr 6 er også gravet ned
- e. Der er taget hensyn til drypzoner, ved de fine alleer mod Frode Fredegods vej. Oprindeligt ville de ikke grave ned ad Jarlsvej, indtil de så, at der ikke var træer i nordsiden.
- f. De har gravet langs cykelstierne. De havde lovet ikke at ødelægge cykelstierne, og der var da også lagt plader ned – dog ikke konsekvent, så der er kommet mange mærker i asfalten ved Sigridsvej 9. De har brugt cykelstier til transport mellem vejene.
- g. De skulle åbenbart parkere på græsrabatter – de har lag lerjord ovenpå – ikke lækkert jord grus, som er gravet op.
- h. Fint mellem Sigrids og Jarlsvej. Arbejdet er pænere end efter GigaBit gravede for to år siden. Men de kunne åbenbart ikke bruge de gamle fiber der blev gravet ned denne gang.
- i. Der blev snakket om at påtale beskadigelserne på vores cykelstier – der er nogle mærker – der er dog knækket lidt nede ved Jarlsvej 11 – man kan næsten ikke se det.
- j. Fortovene ligger nogenlunde pænt bortset fra enkelte huller, men der mangler fugesand.
- k. Der mangler en sten ved Sigridsvej 7, 9 og 1
- l. Der er en kant ved opkørslen på Jarls/Hjørdisvej, idet stenene ligger dybere.
- m. Vi skal have stenen på cykelstien mellem Hjørdisvej og Jarlsvej flyttet på plads igen.
- n. Der kommer en rundgang – ellers er det kommunens opgave at ordne fortovet.
- o. De er ikke helt færdige på Vølundsvej – de skal være færdige før vi afholder vejsyn.
- p. Det blev foreslået at gå ud med hvid maling spray og markere fejl.

Der er tømt regnvandsbrønde.

3. Grønne områder – Der blev diskuteret følgende arbejde:

- a. Kontakt med lumberjack omkring topskæring af vejtræerne ved Jarls og Vølundsvej: 13 valnøddetræer på Jarlsvej 18750,- inkl. moms. Og 11 egetræer på Vølundsvej 17500 inkl. moms – ialt 36250 ,- inkl. moms. Beskæring mod Frode Fredegods vej i 3 m højde – lumberjack har kontakt Michael Andreasen - vi har allerede tilbud fra trim . Valnøddetræerne kan først beskæres til vinter.

- b. Lumberjack tilbud på 3500 inkl. moms for beskæring af syrenbed mellem Jarls og Hjørdisvej.
- c. Der er kommet ny ejer på Trim, idet Søren er gået på pension – firmaet er solgt til to unge mænd i firmaet, og nu delt op i anlæg og grønne områder. Bent havde inspektion med dem, og gjorde følgende observationer : Vølundsvej 27 træ hænger ind mod skur og kunne give skader 1500,- for beskæring. Ved hjørdisvej 24 et træ med vildskud som gror op i et større træ skulle fjernes - 1.100,- Der blev snakket japansk pileurt – der stadig er et problem. Det skal bekæmpes, også inde på Dankærs område – det koster 1200,- pr. bekæmpelse.
- d. Trim foreslog træbeskyttelse behandling af gyngestativerne – det blev foreslået at slibe og træbeskytte – 8000,-
- e. Beskæring af 4 træer langs Frode Fredegods vej, idet det vurderes, at vi kan risikere påbud om beskæring fra kommunen – det vil koste 3200,-.
- f. Buske ved Hjørdisvej 23 – er høje – gartneren overvejede at benytte en traktor. 5000,-
- g. Hjørdisvej 11 – selvsåede træer graves op 2500,-
- h. Der er gennemgået kontrakt med Trim.

Der er sat 54000,- af til de grønne områder på budget.

Det blev vedtaget at prioritere : Jarlsvej 32 + fliser + punkt c, punkt e. og punkt g. = 4375 + 12575 + 36250.- = ialt 53200.-

- i. Snerydning på stikveje afventer tilbud.
- j. Vi skal holde øje med kvaliteten af græsslåningen efter der er kommet ny mand på.

4. Økonomi

- a. Referat af generalforsamling underskrevet.
- b. 6 husstande har fået tilsendt en rykker – 5 har betalt – 1 mangler at betale kontingent.
- c. Der er snakket med revisor angående aktieudbytte – revisor snakker med skat - der kan gå et halvt år før vi får svar.
- d. Der snakkes med banken, om vi kan få bedre forrentning af vejfonden.

5. Opfølgning fra generalforsamlingen

- a. Der kan komme frafald på bestyrelsen – Jørgen. Vi skal gerne have gødet jorden til nye bestyrelsesmedlemmer.

6. Eventuelt

- a. Der blev snakket Fjernvarme - om indskud skulle være 15000,- anlægsarbejdet starter 2024, og tilkoblinger starter i foråret 2025.
- b. Der blev snakket rygter om McDonalds ved Balles planteskole samt ladestation? ([Stor plan i støbeskeen - McDonald's kan komme til Ølstykke - Nyhed - Sjællandske Nyheder \(sn.dk\)](#))
- c. Der blev snakket bagere
- d. Der blev snakket sommerferie.
- e. Der blev snakket konfirmationer.

7. Næste møde.

- a. Onsdag den 4. september hos Jesper på Jarlsvej 30